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Μετά την αστάθεια των τελευταίων ημερών, ο καιρός σή-μερα Πέμπτη (13/6) θα
παρουσιάσει καλύτερη εικόνα - Το απόγευμα οι λίγες νεφώσεις θα...

      

πυκνώσουν αρκετά και θα εκδηλωθούν μπόρες, βροχές και τοπικές καταιγίδες
κυρίως στα ορεινά τμήματα της χώρας - Δείτε την πρόγνωση του καιρού για τις
επόμενες μέρες, καθώς και τους προγνωστικούς χάρτες της ΕΜΥ
Για σήμερα, Πέμπτη 13 Ιουνίου 2019 αναμένεται ηλιοφάνεια, όμως το μεσημέρι στα
ηπειρωτικά θα αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις και θα σημειωθούν τοπικές βροχές
και σποραδικές βροχές και καταιγίδες κατά κύριο λόγο στα ορεινά.
Οι συγκεντρώσεις σκόνης στην ατμόσφαιρα θα είναι σχετικά αυξημένες.
Στους 34 βαθμούς η θερμοκρασία
Σύμφωνα με το meteo.gr, η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 14
έως 32 βαθμούς.
Στην υπόλοιπη Μακεδονία και τη Θράκη από 17 έως 34.
Στα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 19 έως 34.
Στα νησιά του Ιονίου από 19 έως 32.
Στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου από 21 έως 33.
Στα νησιά του υπολοίπου Αιγαίου από 19 έως 30.
Στην Κρήτη από 18 έως 30.
Μέχρι 6 μποφόρ στο Αιγαίο
Οι άνεμοι στο Βόρειο, το Κεντρικό και το Νοτιοανατολικό Αιγαίο θα πνέουν από
βορειοδυτικές διευθύνσεις 3 έως 5 και στα νοτιοανατολικά έως 6 μποφόρ, ενώ στο
Νοτιοδυτικό Αιγαίο θα πνέουν από δυτικές έως βορειοδυτικές 3 έως 5 μποφόρ. Στο
Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις έως 3 μποφόρ.
Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία για
την Πέμπτη 13 Ιουνίου
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Γενικά αίθριος ο καιρός στην Αττική, με τους ανέμους να πνέουν από βόρειες
διευθύνσεις 3 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες νότιοι με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 18 έως 35 βαθμούς
κελσίου.
Παρόμοιο το σκηνικό του καιρού και στη Θεσσαλονίκη με τους ανέμους να πνέουν
μεταβλητοί και πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες νότιοι έως 4
μποφόρ. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί μεταξύ 20 και 34 βαθμούς κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες
με πιθανότητα τοπικών όμβρων στα ορεινά.
Άνεμοι: Μεταβλητοί ασθενείς και πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες νότιοι έως 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 35 και κατά τόπους έως 36 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική
Μακεδονία η ελάχιστη 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Γενικά αίθριος. Λίγες πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες στα ηπειρωτικά.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και στο Ιόνιο από νότιες διευθύνσεις με την ίδια
ένταση.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 36 και κατά τόπους έως 37 βαθμούς Κελσίου. Στην
Ήπειρο η ελάχιστη 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες
στα ηπειρωτικά με πιθανότητα τοπικών όμβρων στα ορεινά.
Άνεμοι: Μεταβλητοί ασθενείς και στα ανατολικά από βόρειες διευθύνσεις 3 με 4
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 36 και κατά τόπους έως 37 βαθμούς Κελσίου.
Κυκλάδες, Κρήτη
Γενικά αίθριος.
Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και από το μεσημέρι στα ανατολικά έως 6
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 20 έως 31 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: Γενικά αίθριος.
Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 και από το μεσημέρι στα νότια 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 31 βαθμούς Κελσίου.
Ο καιρός την Παρασκευή (14/6)
Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες
στα ηπειρωτικά με τοπικούς όμβρους στα ορεινά και πιθανώς μεμονωμένες
καταιγίδες στα βόρεια.
Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5, στο Αιγαίο 6 και μετά το
μεσημέρι στα νοτιοανατολικά τοπικά 7 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο.
Ο καιρός το Σάββατο (15/6)
Στην ανατολική Μακεδονία και την Θράκη, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και από
το απόγευμα στα Δωδεκάνησα, νεφώσεις με τοπικές βροχές και στα ηπειρωτικά
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τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες μεμονωμένες καταιγίδες. Στην υπόλοιπη
χώρα, αρχικά αίθριος καιρός, βαθμιαία στα ανατολικά και βόρεια κυρίως
ηπειρωτικά και τα ορεινά της Κρήτης, θα αναπτυχθούν νεφώσεις και θα
εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι.
Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο 5 με 6 και
πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες στα νοτιοανατολικά 7 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή πτώση κυρίως στα ανατολικά και βόρεια.
Ο καιρός την Κυριακή (16/6)
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες στα ηπειρωτικά όπου θα εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι κυρίως στα κεντρικά και
βόρεια ορεινά.
Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο τοπικά 6
μποφόρ.
Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
Ο καιρός τη Δευτέρα (17/6) και την Τρίτη (18/6)
Αραιές νεφώσεις που γρήγορα θα πυκνώσουν και στα ηπειρωτικά θα σημειωθούν
τοπικοί όμβροι και στα ορεινά σποραδικές καταιγίδες.
Στα δυτικά οι άνεμοι θα είναι μεταβλητοί ασθενείς. Στα ανατολικά θα πνέουν από
βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και πρόσκαιρα στο βόρειο Αιγαίο τοπικά έως 6 μποφόρ.
Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
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